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A vártsi roikandiáiban levő 10 dtb, egy szoba i 
és mellékhelyisépiibol álló lakás bérbeadása.

Fábk Jánss hadirokkant lett a rokkantház gondnoka.
A bérleti feltételek. — A varas szállítja a beköltöző 

rokkantak holmiját

Baja város tanácsa tünetes és 
lelkiismeretes környezettanulmá­
nyok után, figyelembe véve a 
„Hadröa“ helyi elnökségének vé­
leményét is, az igénylő és lakásra 
szoruló hadirokkantait és hadiöz 
vegyek közül a következőket jut­
tatja lakáshoz az újonnan épült 
rokkantházban : Az első sz. lakás 
Fáfcik János, másod k Kmetovics 
Antal, harmadik P,^ska József, 
negyedik Pivnicskó János, ötödik 
özv. Káoyi Andrásné, hatodik 
Maráczi János, hetedik Slrobán 
János, nyolcadik Tüske Bála, ki­
lencedik R.isz József, és a tizedik 
Cseke József bajai lakósok részére 
utaltatik ki.

bankriása, úgyszintén azon felújí­
tási munkák költsége, amelyek a 
lakásokban lévő, ejtik, ablakok, 
padlózat, födél fs 1- pcsőzet al­
katrészeinek természetes elhasz­
nálódása folytán vál:k szükségessé, 
a várost terheli.

A várost, terhelik a kéményssp 
rési és pöcegödör tisztítási dijak is.

A lakáshoz tarozó telek körül­
kerítéséhez szükséges élő sövényt 
a város fogja létesíteni. Tartozik 
azonban bérlő a sövény ültetés­

nél segédkezni és annak neveié 
set magára vállalni.

A telek gazdasági rnegmivelésre 
is felhasználható. Megengedik to­
vábbá a hadirokkant bérlőnek, 
hogy udvarában a telek végében 
sertéseket ért apró baromfit nevel­
hessen. Tartozik azonban ezek 
részére ólakat csinálni és jószá­
gait elzárva tartani. Kecskét tilos 
tartani.

Amennyiben a hadirokkant bérlő 
szerződéses kötelezettségeinek bár 
me'y tekintetben pontosan eleget 
nem tenne, vagy akár ő, akár 
valamely családtagja a ház többi 
bérlőivel össze nem férő magavi­
seletét tanúsítana, minden felmon­
dás nélkül, különben pedig egy 
negyedévi előzetes felmondással 
a bérlet bármikor megszüntethető.

ienstrend zavarok a
Fehértóinál rekedt meg a

nagy hófúvás miatt
tegnapi budapesti vonat.

A lakások 8 n:-p alatt elfogla­
landó«, ellenkező esetben a városi 
tanács újbóli kiutalása iránt intéz­
kedni fog.

A város utasította a gazdasági 
hivatalt, hogy a fent felsorolt 
hadirokkantok, illetve hadiözve­
gyek részire kérésükre, a költöz­
ködéshez szüksége s városi fogatot 
rendelkezésre bocsássa.

A házgondnokságijai és felügye­
lettel Fábik János hadirokkantat 
bízták meg.

A rokkantház bérleti feltételei­
nek főbb pontjai a következők:

A bérlő kis:pénzbeli bért to­
vábbi intézkedésig nem fizet; tar­
tozik azonban a lakáshoz tartozó 
összes helyiségek tatarozás! és 
karbantartási munkáit, illetve az 
ajtók, ablakok, padlózat, födél, 
tűzhely és lépcsők karbantartását 
is évente a város kívánsága sze­
rint pontosan elvégezni, illetve 
saját költségén elvégeztetni.

A tetőzet és a falazat külső 
részének, valamint a kútnak kar-

Feltünést keltett a tegnapi nap 
fo'yanián, hogy a reggel 8 órakor 
érkező budapesíi vonat a késő 
délétáni órákban 4 óra egynéhány 
perckor futott be a bajai vasút 
állomásra.

Mindenki valószínűnek tartotté, 
hogy ennek a nagy késésnek a 
nagy hófúvás az okozója. Oiva i 
sóink biztos tájézkoztatására in for- I 
»nációkért a rajai áilomásfŐvökthez j 
Pakuts Bélához fordultunk, aki í 
a következőkben adta meg az j 
információt a budapesti vonat ké- j 
sósé és egyáltalán a keletkező 
menetrend zavarra vonatkozóan.

■— A budapesti vonat Halas és 
Jánoshalma közölt Fehértónál a 
pályára sodort hótömegbe került. 
Halasról segélyvonat futott ki a 
helyszínére, amely p. hárem utolsó 
kocsit vissza vitte az utasokkal 
Kiskunhalasra. A vonatot kisza­
badították a hotömegből és a 
pálya teljes szabaddátétele után 
csak délután 4 órakor érkezett 
meg ez a vonat Bajára.

— A délutáni hercegszántói 
vonat szintén hófúvásba került. 
Ezt is úgy kellett kiszabadítani a 
hótömegből.

Zátonyra futott
Oerrnnenéí a csütörtök I 
délutáni DBSG. hajé.

Másfél méter magas viz a 
női szalonban. A Szent László 1 
vitte tovább az utasokat Buda­

pestre.

A DDSG. csütörtök délután j 
Budapest feló menő hajója a Josef : 
Kari Gemenc-torok közelében \ 
Fadd Tolna alatt, az erős hóvihar 
következtében zátonyra futott és 
megsérült. A hajóba törő víz el­
árasztotta az egész női szalont 
oly annyira, hogy mintegy 1 és 
fél méter magasan állott ebben 
a hajórészben a viz. P nik nem 
volt a hajon a zálonyrafutáshor, 
mert kevés utas volt a hajón és

mindenki hamar meggyőződhetett 
arról, hogy nincs nagy veszély.

A Josef Kari segítségére sietett 
a Bayerisches Loyd egyik von­
tatóhajója, de nem sikerült a víz­
tömeget kiszivattyúzni, mert a 
mentőponyvával való kísérletek 
nem sikerültek. Az utasokat a 
MFTR. Szent László nevű hajója 
vette fel és szállította tovább. 
Tegnap, pénteken megérkezett 
Budapestről az Esztergom nevű 
segély hajó két uszállyal s ma ta­
lán már sikerül kimenteni a Josef 
Kar!-t kínos helyzetéből.

II sí d Mi-liireh.
Budapest. — A nemzetgyűlés 

tegnapi ülésének befejezése után 
munkatársunknak alkalma volt 
Klebelsberg Kunó gróf kultusz­
miniszterrel beszélni az egyete­
men történt események ügyében. 
Klebelsberg kultuszminiszter kije­
lentette, hogy elrendelte a legszi­
gorúbb vizsgálatot. Részletesen 
még nincs informálva az esemé­
nyekről, eddig csak annyiról ér­
tesítették, hogy csütörtökön reg­
gel az egyetem egyik tantermének 
padlóján hevert a feszület és mel­
lette volt megcsonkítva a magyar 
Hiszekegy. Ismeretlen tettesek a 
fesz hetet és a Hiszekegyet letép­
ték a falról. Ezzel kapcsolatosan 
igaz, hogy történtek igazoltatások, 
de egyéb semmi. Megelégedéssel 
vette tudomásul, hogy a dékáni 
hivatal megtett minden szükséges 
intézkedést, hegy az ügyet minél 
előbb kinyomozzák.

Az ipari továbbképző tanfolyam
kedden délután 4 órakor kezdődik 
a városi polgári iskolában.

Egyházi hírek. A Vaskutra ki­
nevezett tompái lelkészt Mayer 
Dezső váltja fel Tompán, mint id, 
adminisztrátor. — Kellner István 
Bácsalmásra küldetett ki káplán­
nak a kalocsai Érseki Hatóság 
által. — A tompái plébániára a 
pályázat november hó végéig ki­
íratott.

Kirakatainkról meggyőződhet, hogy

hócipőkben legolcsóbb és legnagyobb raktár
Kattarinka József és Fia cipőáruháza, Baja.

Candee, Winpassing, tretorn, Szentpétervári orosz.
BAJA, br. Eütvös-utca 2.
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LÁZÁR SÁMUEL VÖRÖSMflRTY-UCCfl e. (Központival szemben i
OPTIKA

szemüvegek, csiptetők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s 
Javítások gyorsan, pontosan s 
—: olcsón készülnek. :—:

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfenyképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengededmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vívó* 
felszerelések, ra kelek, tennis 
labdák, boxfelszerelések síb. A 
világhírt) Liga Serum kószitmó 
nyék délmagyarországi egyed- 
:—: árusítása. :—:

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK
s alkatrészek, villamossági anya. 
gok, erős és gyengeáramú sze 
relések legolcsóbb napi árén.

Betegápolás! cikkek, gammiárok, kötszerek, „Tetra" Hygieaikns babikelengyék nagyrálasztékban. Szabadaknazott „Compress haskötőd mérték után késztfieT

Nemzetközi embervédelmi 
kiállítás Budapesten lesz.

Dr. Pollermann Arthurnak jelentős 
szerepe a kiállítás előkészítésében 

és rendezésében.
A milleniumi jubileumi kiállítás 

óta nem volt esemény, amely 
annyira összefoglalóan tárná a 
magyar körök és a külföld elé 
nemzeti értékeinket, mint a nem 
zetközi embervédelmi kiáhitás, a 
melyet most készítenek elő tudó­
saink, szociológusaink és gazdasági 
faktoraink.

A nemzetközi embervédelmi ki 
állítás a faji-, egyéni- és társa­
dalmi egészségtan minden részlet- 
kérdését szemléltetően fogja be­
mutatni, tehát a fogantatástól 
kezdve egészen a halálig mutat­
kozó összes élet- és kórtani je­
lenségeket. A szociális munka, 
tehát az anya , a csecsemő- és 
gyermekvédő em minden mozza­
natát: a munka menetét, eredmé­
nyeit és hiányait. A nagy népbe­
tegségeket : az alkoholizmus, a 
tuberkulózis és a venereás be­
tegségek elleni harc összes fegy­
vereit.

A tudományos anyag feldolgo- i 
zását a m. kir. népjóléti és mun­
kaügyi kormányzat legteljesebb 
részvétele mellett orvosok, tanárok 
és szocio’ogusok hivatott serege 
intézi. A kiállítás elnöke: dr. Lu­
kács György v. b. t. t.. aki mel­
lett dr. Schokz Kornél népjóléti 
államtitkár, dr. Imre Sándor egy. 
tanár ny. államtitkár és dr. Nékám 
Lajos egy. tanár végzik a szerve­
zés nehéz munkáját.

A Falu Szövetség teljes szerve­
zetével kapcsolódik a kiállításba 
és bemutatja a falu kulturális és 
egészségügyi problémáit. Termé­
szetesen a testedzés és a sport 
valamint a nemzeti szempontból 
nagy fontosságú cserkészet kiváló 
helyet foglalnak el. A kiállítás 
pedagógiai részét a Magy. Gyógy­
pedagógiai Társaság és a Magyar 
Gyermektanulmányi Társaság szer­
vezi. A kiállítás egyik nevezetes­
sége lesz a magyar konyha be­
mutatása, melyet dr. Soós Aladár 
egy. tanár készít elő.

A népjóléti minisztérium támo­
gatásával dr. Pollermann Arthur 
min. o. tan. mozit dilit fel.

Különös érdekességet nyújt az 
a kulturprogram. amelyet a kiálli 
tás keretében zenei, irodalmi és 
művészi téren dolgoznak fel.

A külföld az előjelek után ítélve 
eddig még nem tapaszlalt mérték­
ben vonul fel a kiállításra. Német­
ország például egy mintakórházat 
is felepL a kiállítás területén. 
Anglia. Amerika, a skandináv -ál- j 
lamok, továbbá Hollandia, Dánia, ; 
Bulgária, Törökország stb. is be- j 
jelentették részvételi szándékukat. 1 

A kiállítás előfutárja lesz a de- I 
ceinber havában megjelenő Em- j 
bervédelmi Naptár dr. Deutsch j 
Ernő igazgató és dr. Pollermann 
Arthur min. o. tanácsos szer­
kesztésében, melyet az orvostudo­
mány legkiválóbbjai imák.

Egyrészt az a cél, amelyért a 
kiállítás létesült, másrészt azok 
az eredmények, amelyek a kiállí­
tás réven elérhetők lesznek, meg­
követelik, hogy minden magyar 
intézmény és a magyar társada­
lom minden tagja a legmesszebb­
menő figyelemmel és támogató 
jóakarattal kisérje.

Baja és a magyar délvidék jövője.
A közlekedési vonalak kiépítése né’kiil Faja nem 

délvidéki közgazdaság gócpontja.
lehet

Széchenyi emlékünnepély a vá­
rosi polgári fiúiskolában A városi 
polgári fiuskola f. hó 29-én d. u. 
3 órakor tartja Széchenyi emlék- 
ünnepélyét, amelyre a t. szülőket 
és érdeklődőket ezúton hívja meg 
tisztelettel az igazgatóság.

Pz átöröklés. Grauaug dr. teg­
nap este tartotta második bioló­
giai előadását az átöröklésről. Vi­
lágos okfejtés, ügyes csoportosí­
tás és krrekd.'d szerkezet jelle­
mezte előadását. A közönség szí­
vesen hallgatta a közel más felórás 
szemléltető előadást.

Dr. Fülop Lajos liceális előadása 
nem a városháza dísztermében, 
mint tegnap tévedésből irtuk, ha­
nem a Nemzeti Szállóban lesz 
este fél 9 órakor pon'osan. Az 
előadást percnyi pontossággal 
kezdik és megkezdéskor az ajtót 
bezárják. A közönségnek tehát 
érdeke, hogy pontosan jelenjék 
meg.

Ezerféle hitekkel, ezerféle remé­
nyekkel van tele a levegő. Mond­
ják. hogy Baja rálépett jövő nagy­
ságának útjára. Vannak akik 
álmukban már a Posványosban 
„Baja gyárvárosi“ is látják füs­
tölgő gyárkémények százaival. 
Halljuk, hogy a földgáz is „nem­
sokára* füter.i, világítani fog Ba­
ján, sőt annyira vagyunk, hogy a 
megrögzött ősbajaik már retteg 
tek is attól az időtől, amikor Baján 
már nem zongorabülantyükön fo­
gunk járni, amikor éjjel a Ha­
rangláb-utca és környékén villany­
lámpák fognak világítani, amikor 
— Uram bcc-3á* — télen is lehet 
majd fürödni, szóval ha Baja 
nemcsak a patrióták szemében — 
mint ma, — de tárgyilagos szem­
mel nézve is, kulturvárossá fog 
válni.

Mart hiszen minden megvan 
hozzá. Minden ? Nos igen, a ter­
mészet Bajához nem volt mos­
toha, ami tőle tellett, azt bőven 
adta : fekvése, a Duna közelsége, 
a mos-: már komolyan jelentkező 
földgáz, stb; mind predesztinál­
ják arra, hogy nagyvárossá legyen, 
daliát a természet nem tehet min 
dent. Valamint nekünk is tennünk 
kell, És ha tekint jü-.< azt, hogy 
apáink mennyit mulasztottak, ak

a
része

kor
nünk

nagyon is sokat keli ten-

A beruházási program 
Baja fejlődésének első 
lépcsőfoka

A legutóbbi idők beruházási 
programja végre az első komoly 
lépés u fejlődés utján.

De ha mind az. ami a külföldi 
áolcsönből tervbe van véve, már 
meg iü lesz, vájjon az utolsó mti 
befejeztével Icbhvtjük e végk p a 
vakolókanalat és ölbe tehetjük-e 
kezünket, mert hiszen mindent 
nem tettünk, amivel a természet 
adományait megkoronáztuk ?

Be kell látnunk, hogy ettől 
messze vagyunk.

Meg keli őszintén vallanunk, 
hogy ezeknek a munkáknak a tel­
jesítése még csak nem ia jelent 
előretörést, lényeges kiemelkedést, 
az u. n, „provincvárosok“ töme­
géből, mert hiszen legnagyobb 
részük csak a múlt mulasztásai­
nak pótlása. A vízvezeték és csa 
tornázás hiányát, s hogy ez a 
hiány a mostani munkaprogram 
által nem tölthető be, fel sem 
említem, mert hiszen ez, úgy mint

mai munkaprogramra legnagyoh
i |Z® • >S’ ,hogv uSy mondjam 
helyi jelentőségű. ’

Mi szükséges tehát még arra 
hogy országos viszonylatban is 
elérjük azt a helyet, amelyen olv 
szívesen látnok városunkat ? y

Meg kell állapítanunk, ho°y a 
mai munkaprogram bizonyos szem­
pontból csonka. Ugyanis „csak" 
Bsját tartja szem előtt, mondhatni 
szinte k;szakitva a környezetéből 
ahelyett, hogy ágy tekintené, mint 
az egésznek egy részét, mint a 
délvidékén. Csonkamagyarország 
déli kapujánál jövőjét megalapozni 
akaró várost. Mert minden befek­
tetés százszorosán megtérül, ha 
oly célokra fordítjuk, amelyeknek 
nem „kizárólag1' Baja város veszi 
hasznát, hanem annak egész vi­
déke. sőt az egész délvidék.

A kereskedelmi kikötő 
hogyan válnék Baja 
legnagyobb hasznára.

Ebből a szempontból tekintve. 
— bár végtelenül örülnünk keH 
annak is, ami megvalósítás előtt 
áll, tisztán városi szempontból — 
azt kell mor d inunk, hogy még a 
program legkimagaslóbb pontja, a 
téli és kereskedelmi kikötő terve 
is eltörpül jelentőségében. Mart 
ezen létesítmény is, miként a többi, 
vicinális jelentőségű lesz, nem áll- 
ván mód rendelkezésünkre, hogy 
úgy használhassa azt ki egész 
Délmagyarország kereskc-delme, 
mint ahogy egy ily létesítmény 
fontossága és befektetési költsége 
mellett az kellőkép haszonhajtó 
volna. Emlékezzünk csak a Duna- 
Büjria csatornára. Annak idején 
világj elentős cg í) n ek szánták, s mi­
kor fe’épult kitűnt, hogy o'y kis­
méretű, hogy a világkereskedelem 
hasznát nem veheti.

Most kicsiny bárkák, h .vjócskák 
úszkálnak rajta. Ne értsék félre 
a hasonlatot, nem a kikötő tervei 
ellen van kifogásom, mert hiszen 
nem is ismerem azokat, hanem 
azt akarom mondani, hogy a mü 
létesítésével egyidejűleg gondos­
kodnunk kell arról is, hogy az 
szervesen illeszkedjék bele az 
egész délvidék kereskedelmi éle­
tébe. Vagyis : egyidejűleg össze­
kötő utakat, vasútvonalakat kell 
teremtenünk, amelyen a délvidéki

feKmé^sebb kívüliben 68»8 ™bí-°i és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a 
íeglZieseseDD Kivitelben es a PFTpCI/TlltilTC irviä kőfaragó mester. - Síremlék ésrLII\bl\Mrilld JENŐ márványipar telepe
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s
pereskedő olcsón és gyorsabban
meg is találja ezt a kikötőt és az
inJ a kikötőből olcsón és gyor­
sabban jusson el a délvidéki ke­
reked i'hüz- mint — Budapesten
keresztül.

Ez hát a két fő követelmény r
ut és vasút.

yía azt keil mondanunk, hogy 
utakkal inkább kelet, vasúttal in­
kább nyugatfdlé van némi kap­
csolatunk, északra és délre azon 
bsn majdnem semmi.

A baja—szegedi müut terve 
nemsokára megvalósul. Ettől el­
tekintve ma és a közel jövőben 
kövezet* utaink csak a legszűkebb 
szomszédságba vezetnek. Nekünk 
azonban oly utakra van szüksé­
günk, amelyeken egy rohanó, mo­
dern kereskedelem és a mind­
inkább tért hódító s nemsokára a 
vasúttal egy jelentőségű autó szá- 
guidhat. Egy utunk lesz ilyen, a 
szegedi, ez pedig még kevés. Meg 
kell tehát teremtenünk az utat 
nyugat felé, amely belekapcsoló­
dik a Budapest—Bécsi útba, meg-

Rész
női ruhák

szövetből . . 400' 
rips szövetből . . 650
selyemből .... 500"

Köpeny
bélelve................. 800'
végig bélelve . . • 1.000 " ~

és szőrmegallérral . 1,500
Leányköpeny . 400 — 
Stuzok .... 150*—
Aljak . . . • 250'— 
-Női irjj . . • 45 —
„ eembir.ege 130.—
„ üiálómg . • 130 —

Hunyadi János
természetes keserüviznek, 

a legjelesebb orvosok véleménye szerint, 
kiváló előnyei: a gyors, biztos és enyhe hatás.

it, becsi
Lővén stein 

Frigyes
Héja,

Tóth Káimán-tér
(Mozinál.)

nyitván utunkat északra és nyu­
gatra Pécs, sőt délre Mohács, 
Eszék felé is. Ez az ut és a köz­
forgalmú dunai híd legyen tehát 
legsürgősebb müve jövőnknek.

A dunai közúti híd 
fontossága.

Hogy közforgalmú dunai hidra 
szükség van a Budapesttöt délre 
eső Dunán, az kétségtelen' a dél­
vidéki kereskedelem, sőt & dél­
vidék katonai védelme miatt is. 
Érzi ezt Mohács is, amikor 
minden követ megmozgat,, hogy 
a hid ott ópittessék meg. És l a 
soká alszunk, más kérelmező 
hiányákau lehet, hogy meg 
is kapja, amit, tekintve teljesen 
védtelen helyzetét délfelő!,. sem 
taktikai, továbbá tekintve keres­
kedelmileg nem értékes '/klókét, 
sem kereskedelmi, végül a Duna 
ottani szélességét és a mohácsi 
sziget kiterjedt mocsarait tekintve, 
műszaki szempontból sem mond­
hatnánk szerencsés választásnak. 
Északabbra kell tehát a hídnak 
épülnie és ez nem lehet más hely, 
mint Bajé, amely a Szeged—Pécs 
útvonal közepén fekszik. Ez a 
hely kereskedelmi szempontból — 
kikötő — a legfontosabb, mű­
szaki szempontból, — tekintve a 

I ntár meglevő vas-uti hidat, — a 
I legkedvezőbb s talán olcsóbb is,
I végül honvédelmi szempontból —- 
! tekintve, hogy a határtól távo 
j labb van s a hídnak szinte ter- 
! mészetes erődjeit képezik a duna- 
j szekcsői hegyek szántén a leg- 
; megfelelőbb. Ha a hid itt épül,
: Ujy még csak a Bátaszékig vivő 
i útra van szükségünk, mert onnan 

már rendes kövezett ut, (első osz- 
: táiyu müut) vezet úgy Szekrárd—
■ Budapest, mint Dombóvár Ka- 
j posvár, mint pedig Mohács— Pécs 

—Eszék felé
Ha még felemlítjük, hogy dél­

felé a hercegszántói ut kiépítése 
már megkezdetett és hogy ennek 
elkészültével (a Hercegszántó 
Bezdán közti szakasz kivételével) 
délre Zomborig s onnan a közép

és délbácskai úthálózatban teljes 
lesz a bekapcsolódásunk, akkor 
elmondhatjuk, hogy bár útháló­
zatunk még- rém is lesz- teljes,, 
de legfontosabb vonalaink már 
megvannak.

Tehát mint:fentebb mondottam;, 
a dunai közforgalmú hid és az ut 
Bátaszékig, legyen jövőben pro­
gramunk első pontja.

A csikftrfctr—szegedi és a 
baja—dunapataji vasútvo­
nalak kiépítése elenged*- 
hetetlen.

A kereskedelmi kikötőnek azon­
ban nemcsak útra van szüksége, 
hanem vasútra is. Nyugatra nem 
kívánhatunk többet, de kelst-feié 
— csak gondoljunk egy szegedi 
utazásra!

Az orvoslás itt szintén nem 
volna lehetetlen: ki kell c pite ni a 
Csikéria— Kelebia—Szeged közti 
vasútvonalat, ami tekintve, hogy 
a kb. 40—ÜÜ kilométeres vasút­
vonal legnagyobb részt a. szegedi 
és a volt szabadkai városi pusz­
taságokon vezetne, egyrészt a 
vonalvezetést teljesen szabaddá, 
a kisajátítást akadálytalanná tenné, 
másrészt meg a varjút a szegedi 
alsó tanyai? nép óhajtott kivár sá 
gát teljesítse, már csak ezért is 
Szeged városnak is eminens ér- 

1 deke volna.
Másik, és talán még fontosabb 

, volna V asutössa-. köítetősünk ki

képzése északra. Csak egy pillan­
tás a térképre: Budapes téi délre 
a Szabadka felé vezető vonalból 
Konszentrsiklósnál egyenesen déü 
irányban elágazik egy vonil és 
vezet Dun f atajig. Ha a vonalat 
kiépítjük tovább Kalocsáig (12 
km.) és Kalocsától Bajáig (40 
km.), ami összesen 52 km., akkor 
megkapjuk azt a vasútvonalat, 
ami a legrövidebb utat jelenti 
nemcsak nekünk és áruinknak 
Budapestre, hanem a Budapestről 
és afelől jövő összes külföldiek­
nek is Zombor, a Szerémség és 
Bosznabród felé. Hogy akkor si­
etnének a szerbek megnyitni • 
közvetlen forgalmat Gara vagy 
Hercegszántó felé, azt talán mon­
danom sem kell. S bogy mit je­
lentene a bajai kereskedelmi ki­
kötő forgalmának, ho a külföldi 
hajóáru nem volna Magyarország 
teiületén csak Budapesten vasútra 
átrakható és minden irányban 

1 szállítható, azt szintén nem. rész­
letezem.

Ezen két vasútvonal kiépítése 
legyen jövőben törekvésünk má­
sodik fő pontja.

(Közbeszurom itt, hogy a vám­
hivatal vajúdó ügye is a keres­
kedelmi kikötővel kapcsolatban 
megszűnik a helyi kereskedelem 
kis kérdése lenni és amit most 
esetleg könnyelműen elmulasztunk, 
annak idején majd nehéz lesz — 
ha egyáltalán lehetséges lesz — 
újra kivívni.)

Ha ezt megcsináltuk, csak ak- 
[ kor emelkedünk az országos jelen­

tőséggel biro városok közé, mig 
ha elmulasztjuk, ! iába fáradunk, 
hasznát venni nem fogjuk, legfel­
jebb — gyönyörködni fárad ágos 
munkánk eiedményében.

Ez is valami.

Tűzifa
figy lágy mint 
kéményfia a
legolcsóbb napi áron 

rendelhető
Katanics Antalnál
Erzsébet királyné-utca 96. sz.
Tetefonszim 91. : Telefonszim 91

fűszer, gyarmat, rövid, diszmü és divat árukból szükségletét
legolcsóbbanKARÁCSONYRA

*!imé#íik*rktiiö™^ (jzv* Höuörary Äiitalii6 6S Fia
gességek olcsó árban
Telefon 70. Telefon 70 cégnél szerezheti be.
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Alegjobb márkás hócipők bámulatos olcsó áron
Női sárcioők _____ 70.000 koronától Női és férfi c'pők _ _ _ 200.000 koronától

Legfinomabb ma^assaáru női fekete külföldi 230.000 10

(Heneráry házzal szemben.!
Női sárcipők _ _ _ — 70.000 koronától
Férfi sárcipők — — — — 90.000 „ -
STELLNER ZSIBMOND Baja, Vdrosmarty-usca 1. szám

HÍREK.
— Az állami Au és néi felső 

kereskedelmi Iskola 1925. novem­
ber 29-éa (vasárnap) d. e. 9 óra­
kor a Nemzeti Kaszinó helyisé­
gében Széchenyi-emlókünnepélyt 
rendez a következő műsorral: 1 
Részlet Arany János: Széchenyi 
emlékez, te cknü ódájából. Sza 

•valja Haralyi József II. évf, ta 
r.uló. 2. Emlékbeszéd. Tartja Le 
gányi Dezső megfc. igazgató. 3 
Beriot: Scene du ballett. Hegedűn 
előadja Denneberg Artur III. évf. 
tan., zongorán kiséri Holló Rózsi 
III. évf. tan. 4. Széchenyi és a 
magyar irodalom. Irta és felol­
vassa Achátz Imre III. évf. tan. 
5. Magyar ábránd. Zongorán elő­
adja Csúszka Ibolya 1. évf. t. 6. 
Vályi Nagy Géza: Széchenyi. 
Szavalja Takács István II. évf. 
tan. 7. Himnusz. Közének.

— A városi polgári iskola ifjú­
sági vöröskereszt egyletének ka­
rácsonyi vására. A polgári iskola 
szorgalmas kis művészeit már is 
meri a város publikuma az elmúlt 
esztendőből. Végtelenül kedves és 
értékes volt az a jótékony célú 
vásárral összekötött slöjdkiálütás 
tavaly karácsonykor. Az idei sze1 
zon valóságos szenzációjává teszi 
karácsonyi vásárját a lelkes tanuló 
ifjúság fejlettebb üzemével. A mű­
vészi gyermekjátékoknak egész 
seregét készítik az ügyes, szor­
galmas kis kezek a dec, 13 án 
megnyíló karácsonyi vásárra. Ezt 
a kiállítást a polgári iskola rajz­
termébe.-! rendezi meg az ifjúsági 
vörös kereset egyesület. A kiállí­
tandó és karácsonyi vásárra ke­
rülő dolgok közűi néhány meg­
tekinthető és már most megvehető 
az Uj Éiet R. T. kirakatában.

— Hénel Gusztáv festőművész 
képkiállitása a Nemzetiben Nagy­
szabású képkiállitást rendezett 
Hénel Gusztáv festőművész a 
Nemzeti Szálloda hangversenyter­
mében. A kiállitómüvész 72 kép­
pel mutatkozott be ezúttal a bajai 
müpártoló közönség előtt. Vannak 
tátrai részletei, holland utcai és 
tájrészletei. Hatalmas képekben 
foglalkozik svájci hegyi tájképek­
kel. Kiemelkedőét; hangulatképei, 
a pápai Eszterházi park két rész­
lete. A kiállítást sokan nézték már 
eddig is meg a város müpártolói 
közül. Hénel festőművész kiállí­
tása díjtalanul megtekinthető va­
sárnap délutánig.

— A „Hangya Fogyasztási Szö­
vetkezőt1 Baja biztosítási osztálya 
részére produktiv városi föképvi- 
selőt keresünk. Ajánlatok Gazdák 
Szeged, Posta fiók 113. küldendők.

— Vasárnap lesz a feivetei a 
Ili rendbe. Vasárnap f. hó 29 cn 
fél 4 órakor a ferencrendi plébá­
nia templomában lesz a 111. rendbe 
való felvétel, mely alkalommal a 
szokásos lélekemelő ünnepségek 
és szép szertartások keretében 
ismét 10 taggal növekedik a ill. 
rend tagjainak létszáma. A beöltö­
zést három napos lelkigyakorlat 
előzte meg, melyet P. Jugh Mik­
lós ferencrendi plébános és III. 
rendi igazgató tartott nagy érdek­
lődés mellett. — A jövő héten 
december 5 én, 6 án és 7 én dél­
után 5 órakor lesznek a szoká­
sos évi lelkigyakorlatok. Kérjük a 
kath. híveket, hogy minél nagyobb 
számmal jelenjenek meg.

— Vályi Nagy Géza uj verses­
könyve. Vályi Nagy Géza, a mai 
megvár lira egyik büszkeségének, 
országosa* ismert, kiváló költő­
nek uj verseskönyve a karácso­
nyi könyvpiac eseménye lesz. Az 
összeomlás utáni idők legtüze­
sebb, leghazafiasabb hangú poé­
tájának ; a „Petőfi Társaság“ ba- 

I béros koszorúsának; a legelőke- 
j lőbb fővárosi lapok népszerű mun- 
i katársának, „Nemzet" segéd- 
I szerkesztőjének reprezentatív kö- 
j tete lesz ez a könyv, melyben a 
I mai magy ar költészet legmaradan- 
: dóbb gyöngyszemei sorakoznak 
I föl. A könyvnek egyetlen magyar 
j család asztaláról sem szabad 1 iá- 
I nyoznia A könyv a szerzőnél:
! Budapest, Vili., Kálvária ér 22.,
‘ I. 8., vagy a Nemzet utján rendei- 
í hető meg. (Szentkirályi-utca 4/a.

— A Népszövetség bizottságot 
■ küldött ki ez álomkór tanuimá 
I nyozására. A nyár elején a Nép- 

szövetség egészségügyi szerveze­
tének meghívására Londonban 
értekezletet tartottak, amelyben 
megvitatták, hogy milyen midőn 
szerezhetnék meg leghatályosab­
ban az áiomkór leküzdésére irá­
nyuló nemzetközi együttműködést. 
Az értekezlet annakidején úgy 
határozott, hogy Uganda tarto­
mány és a a Viktória-tó környé­
kén Vizsgálatokat fog folytatni a 
betegség tanulmányozására, A 
költségeket az érdekelt kormányok 
között esztják meg. A belga kor­
mány 100,000 frankot, a spanyol 
kormány 5000 pezetát, a francia 
kormány pedig 50 000 frankot

bocsátott ebtől a cálból r< ncelke- 
zesre. A brit kormány most beje 
lentette, hogy a maga részéről 
3050 font sterlinggel járul a ta­
nulmányozás költségeihez.

— Vita a banánról, A német 
orvosok most egymás után nyi­
latkoznak arról, hogy melyik gyü­
mölcs a legegészségesebb és me­
lyiknek legnagyobb a tápértéke ? 
Érdekes, hogy az orvosprefesso- 
rok legnagyobb része különösen 
a banánt ajánlja e közönség figyel­
mébe. „ A banán táp értéke — 
írja például dr. Noorden Károly a 
frankfurti egyetem tanára — ma- 

j gasahb mint bármely más gyü- 
i mölcsé, Hazai gyümölcseink kö- 
! zül egyedül a teljesen érett szőlő 
; közelíti meg. Magas tápláló erejét 
- mindkettő magas szénhydrál tar- 
I tülmának köszönheti. A banán 

tápereje 100 gr.-ként 78—82 ca- 
loriára becsülhető.1 Dr Ad. Czerny 
a berlini egyet, gyermekklinika 
tanára ezt mondja: „A banán 
főleg gyermekek számára első­
rangú gyümölcs. Már egy-két 
esztendős gyarmekek is nagyon 
hamar megkedvelik és könnyen 
emésztik. A fogyasztáshoz nem 
kell semmiféle előkészület és cu­
kor nélkül ehető.

— Kirabolták a Zágráb—belg­
rádi személyvonatot. Zágrábból 
jelentik: Hétfőn este a Zágrábból 
Belgrádba induló személyvonat a 
zágrábi pályaudvartól alig pár 
100 méternyire fekvő Száva híd­
nál hirtelen megállt, mert a főka- 
laoz meghúzta a vészféket és se­
gítségért kiálltott. Megállapították, 
hogy a vonat végéhez csatolt 4 
teherkocsi fel van törve, a pálya

I

p dig Z b áb állomástól a hid» 
Uszórt csomagokkal van elárasztva
Megállapítást nyert, hogy rabló 
támadás történt. A rendőrség szé 
leskörü nyomozást indított, egye. 
lőre azonban semmiféle pozitív 
adatokra nem bukkant.

- Előkészület alatt a macán, 
tisztviselők nyugdíjtörvénye R,,da 
pestről beavatott forrásból jelen, 
tik : YValkó Lajos kereskedelmi mi- 
niszter a magántisztviselők nyuE 
dija ügyében fontos tárgyaiig 
folytat Búd pénzügyminiszterrel 
A kereskedelmi miniszter erre v<^ 
natkozólag a következőket mon- 
dotta: A tárgyalás célja az, hogy 
a két minisztérium elkészítse a 
magántisztviselői nyugdíjtörvényt. 
Ha a pénzügyi hozzájárulását biz- 
tositjuk, semmi akadálya nincs- 
annak, hogy az említett törvényt 
mielőbb elkészítsük. Mivel tör­
vényben gyökeredzik azon kíván­
ság, hogy a vasutak üzleteredrné- 
nyeihez képest javítsák a sze­
mélyzet és a nyugdíjasok illetmé­
nyeit is, kijelenthetem, hogy a 
kormány arra fog törekedni, hogy 
helyreállítsa a törvényes rendet és 
megoldja a nyugdijkérdést.

Csűr, kííszvény és 
reuma ellen
tirtizedok ótnlegjobb /__
KRIEGNER féle FepBFBtOF
2 kis üveget vagy egy nagy üveget 
bérmentve utánvéttel küld as egyedüli 

készítők

Budapest, KÁLVIN-TÉll (Baros-n sarok) 
Postai szétküldés naponta kétszer

m

(-) FBAMIA MOaCO (■)
November hó 28 án, szombaton d. u. 6, este fél 9 órakor.

A Szalon betyár.
Társadalmi dráma 7 felvonásban.

Főszerepben: NORMA SCHEARER és CONRAD NAGEL. 
A csikagói kékszakáll. Burleszksláger vígjáték 6 felvonásban.

November hó 29 én, vasárnap d. u. fel 4, 6, este fél 9 órakor.

Az élő bosszú.
Vadnyugati történet 7 felvonásban. — Ez megelző: 

Darvinnak igaza van ? A legnagyobb vigjátéksláger 5 felvonásban.

Ne feledje el, hogy
Majtii)Szky-i)ál

(TÓTH KÁLMÁN SZOBORRAL SZEMBEN)

kaphat legolcsóbbat)

orvosi receptre jó szemüveget, francia pádért, par­
fümöt, szappant, kölnit, szájvizet, kefét, tűzkövet, 
öngyújtót, kést, ollót, pipát, villamos zseblámpát, 

zsebtükröt, borotvát, stb,

sérvkötöt, haskötőt, kőldökköíöt, vattát, mull pólyát, 
i igátort, gummiszereket, Tetra baba kelengyét, stb-
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AH állandóan is rendszeresen A VASI-CRÉME szappannal ma- 
sakodik annak nem lesz pattanás az arcán, hanem hófehér üde 
arcbőre lesz. Miért? Mert az A VASI-CRÉME SZAPPAN télié- 
sen neutrális szappan és kellő mennyiségű epe, méz és lanolin hozzá- 
ailasaval készül Használata kellemes, mert jó illata van. Kapható 
csak az APOLLÓ-ILLATSZERTÁBAN (ürdnia-mozgó mellett.)

Halvacsora

— Hadi okkmtak közgyűlése.
Vasárnap, f. hó 29 én délelőtt 10 
órakor tartják Bácsbodrog vár- 
nlcgye hadirokkantjai közgyűlé­
süket Baján a városháza köz­
gyűlési termében.

— A svájci posta megtagadta 
a komministak táviratainak továb­
bítását. Budapistrői jelentik: A 
táviróigazgatóság a kommunista 
központ részétől Budapestre fel­
adott két táviratot, melyek közül 
az egyik a magyar kormánynak, 
a másik pedig Rákosinak és tár­
sainak címére szólt, gye Iá, kodó 
tartalmuk miatt a távirótörvéry 
14, cikke alapján kizárta a továb- 
titásból. Ugyanezen az alapon 
visszautasították a svájci kommu­
nista párt olasz központi bizott­
ságának Mussolinihoz intézett tá­
viratát is.

— December 4 én rendkívüli 
közgyűlést tart a varmegye. Né­
hány eiodázhatst’anui sibges ügy 
letárgyalása végett rendkívüli koz 
gyűlést hívott c'ssre, a főispán 
küifydön való táVvliéte folytán 
saját hatáskörében — folyó évi 
dicemfcer hó 4 ikén déie'őtt 9 
órara vz alispán. A rendkívüli 
közgyűlés tárgysorozata : 1. Alis­
pán! eiőleíjcsztes a vasúton fel­
es leadott áruk után kezű i vám­
nak s'tedése tárgyában. 2. Alis­
pán! előterjesztés az összes tör­
vényhatósági kiépítitlen utaknak 
három év alatt v*ló kiépítése és 
e célból beruházási kölcsön felvé­
tele tárgyában. 3 Alíspáni előter-

có/ó ZicA <% Vc<‘ oSoAt,
! ® ^ ‘yj"

Ci ajat <?'*■
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jesztés a 2. pont alatt jelzett mun­
kálatok foganatosítása céljából egy 
munkaerőnek az államépitészeti 
hivatalhoz való kérése, esetleg 
félfogadása tárgyában. 4, Alispáni 
előterjesztés a közmunka egyes 
tételei váltságának felemelése tár­
gyában. 5. Alispáni előterjesztés 
Bene és Wein villany világítási cég 
végiárandóságának megállapítása 
tárgyában.

— K&tholikus Népszövetség nap­
tára. A Kathodkus Népszövetség 
tagjai részére minden esztendőben 
többféle nyomtatványt juttat, me­
lyek közölt az évi naptár a ta­
goknak legkedvencebb olvasmánya 
A most megjelent naptár nagy 
feltűnést kelteit a könyvpiacon, 
mert az ország legelőkelőbb egy­
házi, világi vezetőférfhi ir’ak bele 
cikkeket. A népszövetségi köz 
pontot a naptár összeállító'ában 
a két évtizedes tapasztalat vezette 
és igy az összes népnaptárak kö­
zött a legelső helyet vívta ki ma­
gának, e N 3-szövetség Kalendá­
riuma. A népszöve s.-gi mozga­
lom aaitációval, nyomtatvánnyal 
évrő.'-évte több és több községbe 
hatóit be, úgyhogy ma már az 
mondható, hogy alig v<m falu, 
ahol a Kath. Népszövetségnek 
nyomtatványait és mozgalmát ne 
ismernék. A naptárak szétküldé­
sen lázasan folyik és ezu'on hívja 
fel a Népszövetség központja a 
vidéki helyicsoportok helyiigazga­
tóit, hogy sürgősen jelentsék a 
központnak a tagok létszámát, 
hogy mirdenhová a naptár eljus­
son december közepe, előtt. Az 
évi tagsági dij 15.000 korona, 
mely tagsági díj elleneben jár nap­
tár, néhány füzet, jogvédelem (in­
gyenes), kedvezmény a különféle 
biztosításban, gazdasági tanácsok, 
stb. Tagul jelentkezni lehet az 
egyes városok és falvak helyiigaz­
gatóinál, csoportvezetőinél és a 
központban. (A Kath. Népszövet­
ség központja Budapest, IV. kér. 
Ferenciek tere 7., III. lépcső, II. 
em., 9 szám alatt van.) Baján a 
jelentkezés P. Jugh Miklós plébá­
nosnál a szentferencrendi zárdá 
ban történik.

x Plissé és Gouwré munkákat 
készítek, jótállás mellett 110 centi­
méter szélességig, aljak 30.000-től 
60.000-ig, fodrok 10.000—20.000 ig 
Stellner Zsigmondné, Vörösmarty 
ucca. Grauaug-ház. _____
Kiadótulajdonos : Vitéz Fehérváry Dezi».
Kiadóhivatal vezetője: Smerozka János 

Felelős kiadó: Krápitz litván.

1925. évi december hó I én a

Katpantner J mos
vendéglőjében Czigler halász ur 
által főzött halászlé. Következőből 
áll: halleves, vastag metéltei, ke- 
csege, ponty, harcsa, 1 fél liter bor, 

turóscsHsza.

Teritek 30.000 korona

PHOENIX gyors-varrógépek 
kaphatók minden 

: jobb Vh’rógépüzletken, Ahol nincs, 
oda direkt szállít a vezérképvise- 

I lőség. — SZÉKELY ZOLTÁN, 
I Budapest, VII. Akácfa-ucca 34.
I Kötőgépek, orsozó és sulyhuzógé- 
! pék, ajourozó, tambrurirozógépek, 
j gombzrések, butznik, überwend- 
' iing, 12 és 3 fonállal, minden 
j iparra külön speciális varrógép.
I Kérien ajánlatét az ipar megjelö- 
I lésével. Tűt az összes speciális 

gépekhez.

Több évtized óta fennálló elsőrangú tex- 
! tiláru nagykereskedő cég (zsák, ponyva, 

pokróc, szabókellékek, stb.) BAJA és 
VIDÉKÉRE jól bevezetett megbízható

keres. Ajánlatok „Ügynökség 5843“ jeligére 
SIKRAY HiRDETÖlRODÁBA, Budapest, 
VI. Vilmos Császár ut 33. sz. Kéretnek.

A mohácsi szig ton 40 lánc 
pri na, I ron iü szántóföld, 
rési ban már b -vetve, uj gaz­
dasági épül ,‘t-nkcl és lakó­
házzal, továbbá a város kö­
zepén a Sserh ucciban levő 
4 szoba, nagy istálló, fészer 
és mellé ;belvii gckböl álló 
11 kőház és 2 és fél lánc 
jótermő szöllö. —Bővebbet:
Atyimovity Istvánnál szerb-u vagy
Teppsrt Ferencnél Mohács u p

Mié ött kályha, tűzhely, 
Ustház, bogrács, fdstcstt, 
szénkanna szükségletét 
megvenné, forduljon bi- 

. zalommal :

EICHHARDT
ÉS

KRÉNEISZ
vsskereskedőkhöz B VÁN,

mert ottan a fenti cikkekben Zo­
lid erős kisipari munkát kap, me­
lyek össze nem téveszthetek a 
silány tömeg készítményekkel. — 
Ajánljuk ezenkívül a közismert 
legjobb edényeinket, u. m. nehéz 
külföldi vöröset, vastag alaminium 
edényt, zsirbödönt, veldlingot, husi 
őrlőt és az összes vasárukat min­

denkinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel 
felveszünk.

Ingyen

nem. de kedverő fizetési feltéte­
lekkel N s' evezheti

r ü «l i é j ü t
a

Magyar Távirati Iroda 
FL-T. Kireiideítségénél

Baj».
Mészáros L-u. 1. Tel. 89—230.
Bárkinek ingyen bemutatjuk.

X

/ 4
X

Olcsó gyümölcsfák
kaphatók I. rendű anyag. PALKÓ 
JÓZSEF kertészetében Gtóf Szé­
chenyi ucca 10/a. (Baromfi piac.)

/ kitermelésre 1600 
□ öl akácfaerdő a 
csátaljai halárban. 
Cin): Mayer József 

508. Csátalja,

szállítjuk]

Budapest, Póstafiók 52

WESTEND-SZÁLLÖ
VI. Beriini-tér 3. (Nyugati p. u.-on)

!
Központi fűtés. Melegvíz a mos­

dókban. Fürdők. Lift.
Szobaárak központi fűtéssel, hideg 

meleg vjzze!
40.000 koronától 60.000 kor.-ig. 
P0NGRÁCZ SÁNDOR igazgató.

e 0

Közel a városhoz eladó

40 hold jó szántóföld.
Kedvező feltételeket tudatja

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ
ingatlanforgalmi irodája, Baja 

(Hangya szövetkezet.)

nov. 23 tői nov. 30-ig.
.■cégeit fél 3 óráit: t s vasárnap

délután nyitva.
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

ryógyiiarU».
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m HIRSCHF6LP VILMOS |
fatermelő és fakereskedö, Kaposvár. Ltó

Száüit belföldi és jugoszláviai elsőrendű bükk 
hasáb tűzifát, bükkfaszenet waggontéielekbf n 
:—: a legolcsóbb napi áron. :—: &

Jj Bajai megbízott: HORVÁTH ANDOR, Mészáros L.u 5 BÜ 

B BEME* E3REM5E $3SEE$ SSSf SEKF*

ön. Bagó Ferencné
k ály hás-mestar
ajánlja saját kfszitmó- 
nyü, Satmote, tűzálló,

: agyag :

cser épfíáty fiáit

Csen

kiilönbüzC színekben. 
Elvállal javításokat és 
átrakásokat helyben és 
vidéken, jutányosán.

állandóan ráktáron.
Műhely; tfészőros L. ucea 43

Földgáz- <és 
mély kútfúrást

bárhol igen olcsón teljes garanciá­
val vállalok, költségvetéssel díjta­

lanul szolgálok.
Varga Ferenc gépgyára és 

mélykutíurási vállalata.
Mohács. Telefon 103.

Keresek
füszerüdetet, lisztüzletei, ven­
déglőt átvételre vagy me«jvé- 

: leire.

Keresek
SZÖllöt 'je—5 holdig házzal 
is, kertészetre alkalmas fűi­
det 2 holdig. Szántóföldet 

30—60 holdig megvételre.

Keresek
házat 2—3 szobásat gazda­
sági épülettel, házat, kissebb 
fajtát beköltőzhetéiseí vételre.

Kerestek
szántóföldet 50—150 hokiig, 
szántóföldet 300—500 hol- 
:—: d g bérletre. :—

Vitéz Fehérváry Dezső
ingatlanforgalmi irodája, Baja 

(Hangya szövetkezet,)

BAÜVtiÓ
jogi szeminriu m
Budapest, IX. Rádai-u. 14.
teljes anyagi garancia mellett 

készít elő vidékieket is.

Ha jól és olcsón akar i

é t kezni, |
keresse fel o TURUL vendéglőt, j 
Erzsébet királyné utca 41. szám a. j 
hol a kitűnő konyhám a mai j 

igényeket“ teljesen kie.'égiti.
Olcsó szolid árak, figyelmes kiszolgálás! l
Délben leves, sült, főzelék, tészta '

Este 1 tél húsétel
havi 600 000 korona. |

Kitűnő ö borok üt. 15,000 kor. í 
Kitűnő uj borok lit. 12.000 kor.

Kérem a nagyérdemű közönség j 
szives támogatását..

Maradok mély tisztelettel i

Horváth János
volt szigeti vendéglős. i

äüllüMlü® jksesssses sirs $eeh

Pép z
kölcsönt, hosszabb lejárattal, leg­
olcsóbb kamat mellett nyújtunk. 

Válogatott homoki

rózsa Burgonya,
valódi fagyálló m utói

üagyma,
elsőrendű, hosszú édes

petrezselyem, 
sárga répa,

valamint kitűnő

fognagyma,
torma

és egyébb konyhakerti vetemenyek 
kaphatók a

Bajai Baross Hitelssövetkezet
pincéjében, Árpád u. 6.

MagyirHirdetőIroda?.-t. §
Fiókja. §

Elfogad hirdetéseket úgy a 
helybeli, mint az ország bár­
mely városában megjelenő 

újságok részére. : :

Iroda: Mészáros i.-u. I.
Telefon : 89—230.

Legjútápyosabb
bevásárló hslyak: 

Bilházali cikkek:
-«^olcsóbb fMrtási W»-.

Welehnar Lőrinc
S «»frkf.'iM., 1 ir-ítH lir#?yBé.Ltoe,

Értesitéi
Van szerencsém értesíteni a t c 
vevőközönséget, hogy szücsüzlei 
temben sajátkésritménvü t ői bún 
dák, valamint sportbundák és Wfi 
finom bőrt abátok, bőrsapkák, snort- 
sapkák olcsó árakon szolid kiszol­
gálás mellett kaphitók. Kérem » 
n. é. vevőközönség szives támo­

gatását tisztelettel

Krupitv Mihály
Baja, Erzsébet Királyné ueca 37.

Elsőrendű anyagból készült

bútort jótállással
csakis

ís-ZABé PEREÄC
asztslosmesf,érnél kaphat.

Raja, Barcs-utca 4. Telefon 240.
Kész:! 3z asztalos terén épülőiről, botor- 
rél, iroda stb mitnkw egyébb szakmunkáról ízlé­
ses rajzét, merjem)? teljes berendezéseket

m

'V Jt ttnS Wi ***£ 
K5?
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! m

ínfceraa készítéstd v .siók.
m

N «/♦. ^

Hirdessen t Bajai Bjság-ban.

®rasB lEüsssss s®ms saEass wsm
Kedvező

részletfizetések
és iZikezőrü be­

szerzési forrás
kerékpárokban, varrógépekben. Mühlhauseni

kötőgépek, Frotos írógépek gyári képvise­
lete. — Csapágyesztergályozó készülékek

FRANKI és 
HORYÁTH-nál
Budapesti ut 15. sz.

Nyomatott, w ,Uj Siet r.-t, -könyvnyomdájában Baja.

Háziasszonyok
figyelmébe ajánljuk újonnan be­

rendezett

konyhafelsmlésí Sziemaket
mely úgy minőségben, mint ár 

tekintetében egyedülálló.
fjíry Pál fiai

konyhaié,'szerelési osztálya 
Baja, Erzsébet királyné-utca 38..

Szűcs- é$ _ siíirmsáry:

íegdivalósabb, legszebb

Mór mer Ferencnél
Baja, Brssóaet királya é-u. 57, «rá®>oww#««nm«at»-»>... n

Házilag készítőit zsinatom 
fűszerezett

hentesáru
házi KSir és naponta friss I. rendű

t&B.V 8.1
rum, likőr, palack borok

Első Bácskai ÉletmfszeHMeíás 
Falstszdbafi (Városfcár. upuUrt j
•»t6wimroBa*mHwww^-wz

é‘3 gépgyár

Schmidt V!árion Fiai
Baja, Ozíríaiz Vcvsa^-u;;j i3 -;t

Mezőgazdasági gépek, vas- 
öntvények, gépjavítások, ina- 
lomalkatrészek, csapágyak, 
szijkerekek, hengerrovátkolás, 
gépalkatrészek nagv nkür.-i. 

Telefon ezém 63.

Paplrkereskedés I
H&Bsőgt ét$ üzleti Késs'nyom­

tatványok í

JJj Eilet“' r. t

37e siessen !
IJtry-nál holnap is kap

konyhafelszerelési cikkeket.

Rőíos üzletek:
Legnagyobb választék, leg­

kedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Britébe) királyné 6. ni««


